

## Рецензия

на методическую разработку занятия учебной практики, проведенного Макарьевской М.В., старшим мастером высшей квалификационной категории «Алатырского технологического колледжа» Минобразования Чувашии по теме «Выполнение декоративных окрасок» ПМ.02 Выполнение малярных и декоративных работ для профессии 08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ

Данная методическая разработка является методическим пособием для мастеров производственного обучения по профессии 08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ она состоит из 15 страниц основного материала.

Это занятие изучения трудовых приемов и операций «Выполнение декоративных окрасок» ПМ.02 Выполнение малярных и декоративных работ для профессии 08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ.

Автор показывает тип урока – учебная практика. Цель данного занятия: формирование у обучающихся первоначальных умений и навыков при окрашивание (декорирование) поверхности. Задачи занятия учебной практики разграничены на обучающие, развивающие, воспитательные, сформированы четко. В ходе урока прослеживается их реализация. Занятие спланирован таким образом, что на каждом этапе формируются профессиональные и общие компетенции.

На занятии использованы следующие методы:

- 1) Словесные (объяснение, рассказ)
- 2) Наглядные (демонстрация, презентация, видеоролик)
- 3) Показ трудовых приемов (взаимообучение).

Методика проведения урока построена на основе интеграции технологий и методов обучения, где студенты большей частью работают самостоятельно под руководством мастера: демонстрируют приемы выполнения работ, решают ситуационные задачи, работают с инструкционно-технологическими картами. Разнообразные приемы и методы организации работы позволяют мастеру производственного обучения эффективнее организовать образовательный процесс.

В течение всего мероприятия складываются благоприятные условия для развития профессиональных и общих компетенций студентов: умений и способностей быстрого мышления, развития умений анализировать материал, делать выводы, доказывать свою точку зрения.

Старший мастер владеет современными, инновационными методами обучения и применяет их на уроке. Формы и методы соответствуют психофизиологическим и индивидуальным особенностям студентов.

Урок насыщен необходимым для работы оборудованием, наглядностью, дидактическим и раздаточным материалом. Использование на уроке компьютера позволяет не только усилить наглядное представление изучаемого материала, но и способствует более осмысленному его усвоению. Презентация содержит весь необходимый, наглядный и практический материал. Все это позволяет увеличить плотность урока и оптимально увеличить его темп. Все этапы урока соблюдены.

Данную методическую разработку учебного занятия могут использовать на своих уроках мастера производственного обучения по профессии 08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ

Рецензент: *Логина Г.Ф.* Логина Г.Ф., методист филиала СамГУПС в г. Алатыре

